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り
、
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૿
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ʁ

Q．男性の育児休暇取得について

Ꮛδ˞ୗǛƱƬていまƢが、ᐯЎはӕƬていないưƢ。ま、נはྵڸ　

ǘりにǋᏋδ˞ୗǛӕるဏࣱはいないưƢƶ。Ꮛδ˞ୗǛӕƬてǈƨい

Ʊは࣬いまƢƠ、ƦのǑƏに࣬ƬているဏࣱはݲなƘないƱ࣬いまƢ。

　ǋƠ、Ꮛδ˞ୗǛӕれれƹ܇どǋƱᢅƝせる଺᧓ǋفƑまƢƠ、܇Ꮛ

てƱいƏƋƬƱいƏ᧓にᢅƗるưƋǖƏ଺᧓のɶư、ˁʙǛƠながǒ

ưはᙸƭƚるƜƱのЈஹないžʻƠƔưƖないƜƱſǛᙸƭƚるƜ

ƱがЈஹるᝮ᣻な଺᧓になるƱ࣬いまƢ。

小口　亨さん（鮎貝）
奥さん、４歳の息子さんと１歳の娘さんとの４人暮らし

イ
ク
メ
ン
パ
パ
に

　

イ
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ュ
ー
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「
男
女
共
同
参
画
に
つ
い
て
考
え
る
」
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誰
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仕
事
？
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ưはᙸƭƚるƜƱのЈஹないžʻƠƔưƖないƜƱſǛᙸƭƚるƜ

小口　亨さん（鮎貝）
娘さんとの４人暮らし

Ꮚ⫱て支᥼ࠕ࣮ࢱࣥࢭにࠖ࡜࣮ࡱࡇでᑠཱྀさࢇに࠾ヰࢆఛいࡓࡋࡲ。
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